

寻找100名静脉曲张、脉管炎患者

最新医学研究证明:治疗静脉曲张、脉管炎的传统药物只能起到活血化瘀的作用,根本无法针对血液、血管、静脉瓣膜进行治疗。如果不能针对血液、血管和静脉瓣膜三者同时进行,受损的静脉瓣膜功能不能恢复,疾病是不可能治

愈的。正确选取有效药物成为治愈静脉曲张的关键,而打针和抽血只能起到暂时缓解症状的作用,截肢对患者身体伤残巨大。

常见患者有以下三种人:第一种人:青筋凸起、患肢沉重、疼痛、痒热、肿胀、久治不愈

者;第二种人:病情严重导致肤色变黑、溃烂者;第三种人:怕手术、手术复发者。

目前,中国医药协会、中国脉管病防治中心郑重推荐国内公认的治疗静脉曲张专用药、国家中药保护品种采用独特的“一通二修三养四护”疗法,通

过可真实感受的“激活血管植物神经——减轻肢体麻木、沉重;溶解血管闭塞血栓——肿胀、疼痛消失;修复受损静脉瓣膜——青色筋团舒展;再生表皮坏死细胞——糜烂部位收口,临床症状消失”四个阶段治疗,内修血管外修皮,有效根治

脉管炎、静脉曲张,一次根治静脉曲张、脉管炎,疗效显著无毒副作用。

一通:通经络,迅速瓦解静脉血栓,使静脉血液回流加快,沉重、肿胀、疼痛、麻木消除。

二修:修瓣膜,有效降低组织器官的纤维化,修复受损静

脉瓣膜,从而有效地防止血液的倒流。

三养:养血管,使静脉血管逐步畅通,溃瘍糜烂部位收口,新的肌肉长出,黑色硬皮消失。

四护:护理,专业医生全方位指导用药和日常护理。
咨询电话:88500056

食疗古方

攻克老便秘

【御品膳食通】:绿色纯食用植物提取物,是以黑豆、马齿苋、金银花、菊花、绿茶、山楂、芹菜叶、海藻等8种原料组成,绝无泻药成分。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经科学调配后用现代制药工艺生产而成,更加适合各种便秘患者。服用一天即可轻松排便;一周可规律排便;一月逐步修复肠道自主排便功能。

【御品膳食通】独到之处:1.晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松;2.无依赖性,剂量越服越少至停药;3.调补结合,滋养肠胃,平衡酸碱,消除大便干结;4.大量膳食纤维菌群促进肠蠕动,清除宿便毒素;5.以自然方式调理代谢紊乱,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能;6.绝不含任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。
经销:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东) 章丘明隆 济阳开元 长清惠康 商河天琪
咨询:0531-67681231

美国斯达克助听器

4月15、16、17日特邀斯达克公司专家亲临济南 十三年老店举办现场咨询、验配活动。优300—8000元

现场选配:专家现场一对一选配低、中、高档、顶级全数字助听器。特大功率助听器让聋儿重返有声世界。

试听及优惠:“黑玫”创世唯一、100%隐形助听器。活动全面优惠并送电池。隐形可适配到110dB。

济南唯一授权的专业验配中心 电话:0531-86951265
专卖店地址:济南市历下区山大路197号(山大路与和平路交叉路口南行200米路西) 电话:0531-86081454
专卖店地址:圣凯摩登城6楼644(东源大街银座城东侧索菲特大酒店对面)



咳得厉害

喝点温牛奶

咳嗽除了喝糖浆,还有其他简单易行的疗法。据美国《读者文摘》近日报道,咳嗽得太厉害,可以喝点温牛奶以缓解症状。

咳嗽是人体清除呼吸道内的分泌物或异物的保护性动作,但长时间频繁的咳嗽,就属于病理现象了。咳得厉害时,喝一些温牛奶,能起到润肺生津的作用,缓解呼吸道黏膜的紧张状态。

巧除色斑小偏方

祛斑不要使用含有激素化妆品,虽然变淡,但无法根除。医学证明“脸上斑块、体内瘀块儿”内分泌紊乱,气血不畅、经脉不通,达不到皮肤颜面,黑色素就代谢不掉淤积到了脸部就形成了色斑。

现有个祛色斑的绝招,只需在肚脐埋一个百味中药的药贴三、五天就感觉到:皮肤光泽、湿润,色斑开始

变浅、大、小便颜色发深、睡眠质量提高;半个月皮肤白皙、有弹性,大部分色斑消失。经血由暗红变为正常。连续1-2个月,气血畅通、皮肤靛白,色斑完全消失,月经也正常了。

“脐通五脏,真气来往之门也”。胡老掌握了其精髓才有如此神奇的效果。此法治色斑超万例,因疗法奇特,安

睡前一贴 醒后一揭

耳鸣停了

三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣的绝活,每晚睡前在双脚心和双耳蜗各贴一贴百味中药的药磁贴,早上醒来揭掉。使用三五天就感到耳边的嗡嗡声,轰隆声明显减轻,耳朵不背了;两三个月听东西不费劲,耳病全没有了。

目前胡老中医将此方献

耳聋灵了

给国家。国家组织权威专家对其进行改良,添加了高科技阴阳磁,磁助听力全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供应,大大缩短治疗时间,被国家食品药品监督管理局批准为准字号特效药物,同时还给个专利名字【胡氏一绝耳聪贴】

治肺癌，多亏有了细胞因子！

“我是晚期肺癌,去年9月在省立医院确诊的。看到结果心都碎了。我刚48啊,孩子的事还没操办,不能瞑目啊。我整天咳嗽还有血丝,胸口憋闷脸色蜡黄,声音嘶哑话都说不清。二弟看到了“首个抗肿瘤细胞因子研制成功”的报道,经咨询专家后赶紧给我送来。没想到一疗程下来,我是胸不

闷了,不咳血了,说话也清楚了,脸色正常了,不知道的人根本看不出我曾是一个晚期肺癌呢。多亏了这个细胞因子,它救了我的命啊。”在康复中心,章丘的刘启敏高兴地诉说着他的经历。

链接:口服细胞因子是中科院上海生化所与浙大研制的生物抗肿瘤新药。它采用

全,价格便宜,停药不反弹。国家给了准字号的批号,同时命名为【胡氏一绝祛斑贴】。如果您是长有黄褐斑、雀斑,妊娠斑、日晒斑,老年斑,色素斑及面部色素沉着的女性,使用一下胡氏一绝祛斑贴,就会得到意外的惊喜。 咨询电话:0531-55505140 地址:舜天大药房(大观园东门对面)

很多老患者反馈说:“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获诺贝尔奖!”如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳胀的患者,不妨体验一下胡氏一绝耳聪贴。咨询热线:0531-55508044(免费送货)经销地址:舜天大药房(大观园商场东门斜对面)

男人“戴环”正在流行

悬玉环是古人最神奇的性爱武器。古时达官贵人使用悬玉环延长勃起时间,提高勃起硬度,使男根强壮粗大,提高性生活质量。

悬玉环是根据玉的治疗和保健原理,利用高科技磁珠技术,结合传统中医学理论,发掘传统性文化遗产,模仿性文物制作而成的性爱神秘武器。它是一种文化、绿

色、安全的物理疗法,区别于“虎狼之药”的伤身败体。悬玉环采用韩国“江原道”玉料,经玉工琢磨,镶嵌高能磁珠铁,专利尿道口设计,分“锻炼环”和“至尊环”,平时佩戴“锻炼环”,增大增粗后佩戴“至尊环”。

悬玉环立竿见影,可以使弱者变强,强者更强,既可以在雪中送炭,又可以锦上添花!使用当天,夫妻生活时间延长30分钟以上,让你体验从没有过的快感,终身难忘!一周:阳痿早泄,尿频尿急,阴囊潮湿全没了!三个月:器官增长增粗完成,成为男人的骄傲!咨询热线:0531-62321205 详情登录www.xyh120.com 有惊喜地址:真正医药解放路药店(市内免费送货)

如何帮个矮孩子多长10厘米

——专家：孩子测骨龄 长高有保障

科学把握,将会加速孩子生长速度。针对孩子春季生长,我院资深专家给予支招:第一招:通过骨龄检测精确掌握骨骼所处的生长阶段,把握生长状况;第二招:制定春季调整方案,让孩子健康生长;第三招:“自然助长综合干预系统”全方位对孩子的身高进行科学系统的干预;第四招:制定科学助长营养食谱,根据孩子情况打造个性化成长方案。

专家提醒:无论您的孩子是高于同龄人还是矮于同龄人,都不要凭主观臆测,一定要到正规医院进行科学诊断,个子矮的经过早干预要实现追赶性生长,个子高的要防止早发育,延缓骨龄闭合时间。

***林雨霏 女 8岁**
调整前状况:身高131cm。初潮一个月,某医院检查,12岁骨龄,籽骨出现,诊断为性早熟,预测最

终身高140cm左右。建议注射达菲林1年抑制骨骼的发展然后注射生长激素。家是农村注射生长激素费用太高,家里的经济承受不了,上网查了很多资料并且咨询了多家医院,最后决定带孩子来我院生长门诊进行“自然助长干预系统”的干预。

调整后状况:2009年1月9日开始接受“自然助长干预系统”的干预,主任给其制定了专门的治疗方案,至2010年1月19日身高已达到143cm,1年涨幅12cm,至2010年5月24日146cm,已超出当时预测140cm的最终身高6cm,至2011年1月身高达到152cm,并且至今还没来第二次月经,家长非常满意,继续积极配合干预。

***陈凯 男 11.5岁**
调整前状况:身高140cm。比标准身高矮12cm。骨龄正常,偏食,蔬菜、水果少,主食少。运动少。家长对孩子身高特别关注,孩子各

我国首创的“家蚕生物反应器”技术,表达提取出LITAF、Hep-59、GMF、Th等抗肿瘤细胞因子,获得了多项专利及国家技术发明奖(证号2004F23520101)。临床效果显著。临床证明:细胞因子适用于肺、胃、肝、乳腺、血液等肿瘤治疗。详询:81183826

悬玉环国家专利号 ZL200720093669.5
花!使用当天,夫妻生活时间延长30分钟以上,让你体验从没有过的快感,终身难忘!一周:阳痿早泄,尿频尿急,阴囊潮湿全没了!三个月:器官增长增粗完成,成为男人的骄傲!咨询热线:0531-62321205 详情登录www.xyh120.com 有惊喜地址:真正医药解放路药店(市内免费送货)

皮肤顽癣 治一个好一个

经解放军空军总医院最新医学研究证明,造成各种皮肤病,久治不愈的根本原因是癣蛭,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣蛭进入人体,就会制造皮毒和血毒,当血毒和皮毒到一起时,就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶,结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效

药,它就是“云南癣草”,内服加外用,专门针对牛皮癣,手(体、头)癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天瘙痒消失,3—7天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2—4个疗程即可痊愈。(每盒23元),经销地址:广济堂药店(省中医东门诊对面) 章丘明隆大药房 长清惠康 专家热线:68679055

9块9告别高血压

清脂稳压胶囊由汉方心脑血管病研究中心数十位专家经历了三年时间研制而成,能在短期内清除血液垃圾,修复血管弹性,恢复自我调控功能,突破了高血压终身服药的

医学难题!原价27元,现价9.9元(5—10天用量)(20赠2)。地址:大观药店、四世堂、章丘明隆、济阳开元、长清惠康,免费送货
电话:81120913

贴3次不再尿裤子

上市3周年 康复2万人 老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神草”药贴,传世秘方,纯中药贴剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安

全无副作用,3贴见效,1-2疗程彻底康复。
专家热线:89697667(免费送货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

苗家发明神奇化糖药

糖尿病患者忍受病痛折磨,药没少吃,钱没少花,尝试了各种各样的产品,用了好,停了犯,为了使广大患者早日摆脱糖尿病折磨,“九味化糖胶囊”苗家秘方,中药制剂,修复受损胰岛细胞,还能分泌胰

岛素,使并发症完全消失,疗效确切不反弹,完全可以停药。苗药九味化糖胶囊厂家,推出无风险免费治疗计划,购买10盒送5盒,买20送20。地址:大观园舜天大药店 泉城广场神农药店 电话:85222589

痔疮5分钟见奇效

方氏痔疮膏 代替手术刀

方氏第九代传人——方文生,现任长白山新华医院中医中药研究所所长、副院长。方教授依据方家祖传秘方,历经数十年潜心研究,研制出“不用手术”就能告别痔疮的“方氏痔疮膏”。其有效成分是普通膏剂的十几倍!

克服了其他膏难以吸收、油腻等特点。作用迅速,5分钟即可渗透至痔核内部。使用者可得到快速治疗,当天止血、止痛,1—2个疗程彻底告别痔疮。地址:大观园(买2赠1) 四世堂 章丘明隆 长清惠康 电话:86603389

外阴白斑易恶变

外阴白斑表现为:外阴奇痒、变白、发干、裂口、灼热,增生、粗糙、脱屑、溃烂、萎缩等症状。如不及时治疗可引起心烦、胸闷、失眠,且遗传性强,易癌变。全球推荐用药伊朗白

斑膏被中国成功引进。使用3—5天症状明显好转,2—3疗程黑色素生成病变部位完好如初。咨询电话:0531-86827753 经销地址:宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏

“亢迪片”是中科院与香港三圣宝药业联合开发研制的纯中药制剂。该药从多种名贵中药高度提纯,从根本上调节人体免疫,提高对各种过敏原的抵御能力,高效脱敏,修复各种过敏损伤,是治疗过敏

性疾病的首选药,无依赖性副作用,可放心服用。一周期过敏症状消失,二周期过敏不再复发。
专家咨询:0531-89660902
经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面)全省免费送货

跑步有益关节

很多人担心跑步会伤害膝盖,并诱发关节炎。但美国“国家公共广播网”近日刊登的一项研究却发现,跑步反而有益于关节健康。

在这项研究中,瑞典研究人员选取了一组有关节炎风险的人每天跑步,另一组人则不运动。核磁共振成像技术显示,跑步者的软骨健康得

到明显提升,这表明跑步有利于关节健康。正确的跑步姿势是,抬头,后背保持挺直放松;脚落地的时候,膝关节应该略微弯曲;胳膊弯曲大约90度,让手臂尽量摆开。还要选择合适的跑步计划,例如初级:10—12周跑5公里;中级:6—11周跑10公里;高级:11周跑10公里。